

ZÁPIS č. 6 /2009
ze zasedání Akademického senátu Filozofické fakulty Jihočeské univerzity v
Českých Budějovicích ze dne 27. 10. 2009

Přítomni (bez titulů): P. Marek, B. Jiroušek, R. Smíšek, H. Látal, Z. Gilarová, J. Rauchová, J. Hrdlička, J. Mrňa, P. Vojtová

Hosté (bez titulů): P. Král, Z. Bezecný, I. Hondlíková

Skrutátoři: P. Marek, H. Látal

Zapisovatel: J. Mrňa

Program zasedání AS:

1. Elektronické hlasování AS FF JU z 16. 7. -23. 7. a 30. 9. -5.10. 2009
2. Rozhodnutí děkana o podmínkách pro přijetí ke studiu v bakalářských studijních oborech na Filozofické fakultě Jihočeské univerzity v Českých Budějovicích pro akademický rok 2010/2011
3. Studentská komora
4. Různé

1. Elektronické hlasování AS FF JU z 16. 7. -23. 7. a 30. 9. -5. 10. 2009.

Předseda AS FF JU R. Smíšek seznámil přítomné senátory a senátorky s výsledky elektronického hlasování, které se konalo ve dnech 16. 7. -23. 7. a 30. 9. -5. 10. 2009.

K 21. 7. 2009 odsouhlasil AS FF JU počtem hlasů 9 z 9 hlasujících senátorek a senátorů Rozhodnutí děkana o podmínkách pro přijetí ke studiu na FF JU pro akademický rok 2009/2010 pro navazující magisterské studijní obory Francouzský jazyk a Španělský jazyk. K 5. 10. 2009 schválil AS FF JU počtem hlasů 9 z 9 hlasujících senátorek a senátorů zřízení Ústavu evropských teritoriálních studií Filozofické fakulty Jihočeské univerzity v Českých Budějovicích.

2. Rozhodnutí děkana o podmínkách pro přijetí ke studiu v bakalářských studijních oborech na Filozofické fakultě Jihočeské univerzity v Českých Budějovicích pro akademický rok 2010/2011.

Děkan FF JU P. Král krátce pohovořil o podmínkách pro přijetí ke studiu v bakalářských studijních oborech. Přítomné informoval zejména o podmínkách přijetí do bakalářských studijních oborů se zaměřením na cizí jazyky, kde je nutné, kromě absolvování Národních srovnávacích zkoušek (test obecných studijních předpokladů) společnosti Scio, s r.o., doložit znalost jazyka podle zvoleného oboru. Znalost jazyka lze doložit úředně ověřenou kopií vysvědčení z 3. ročníku střední školy (v případě osmiletého gymnázia ze 7. ročníku, v případě šestiletého gymnázia z 5. ročníku), úředně ověřenou kopií vysvědčení o státní jazykové zkoušce, nebo úředně ověřenou kopií jiného mezinárodně uznávaného certifikátu.

Následoval prostor pro dotazy a diskuzi.

Předseda AS R. Smíšek zahájil hlasování o usnesení, že AS FF JU schvaluje Rozhodnutí děkana o podmínkách pro přijetí ke studiu v bakalářských studijních oborech na Filozofické fakultě Jihočeské univerzity v Českých Budějovicích pro akademický rok 2010/2011.

Výsledek: usnesení bylo schváleno 9 hlasy 9 přítomných senátorů.

3. Studentská komora

P. Vojtová informovala o programu promítání filmů na FF JU v rámci projektu Inventura demokracie ve dnech 2. 11. – 11. 11. 2009.

4. Různé

Děkan FF JU P. Král informoval o proběhlých a probíhajících kontrolách, které se týkají všech forem studia na FF JU, o kontrole zpřístupnění absolventských prací, o sjednocení požadavků na kvalifikační práce, o sjednocení způsobu uznávání předmětů. Dále hovořil o podmínkách přiznání prospěchového stipendia a změně financování vědy a specifického výzkumu.

P. Marek vznesl dotaz na rozdělení finančních prostředků mezi jednotlivé ústavy. Nejvíce jsou zohledňovány pedagogické a výzkumné záměry jednotlivých ústavů.

Děkan FF JU P. Král seznámil všechny přítomné s programem slavnostního otevření nové budovy FF JU, které se uskuteční 4. 11. 2009 ve 14:00. Dále informoval o některých důležitých termínech. Především se jedná o děkanská volna (4. 11. a 16. 11.) a termín konání vědecké rady – 19. 11.

Dále I. Hondlíková podala informace o průběhu stěhování dokumentů ze staré budovy FF JU, o vybavení nové budovy FF JU (jedná se především o stolky, nápojové automaty, atd.) a o odstraňování závad na novém zařízení.

J. Rauchová vznesla dotaz na dovybavení nové budovy FF JU nástěnkami. I. Hondlíková informovala o hledání vhodného nehořlavého materiálu a vhodných rozměrů pro nástěnky a způsobu jejich rozmístění v nové budově.

Děkan FF JU P. Král poděkoval všem, kteří se jakýmkoliv způsobem podíleli na průběhu stěhování věcí ze staré budovy do nové, především I. Hondlíkové za organizaci všech přípravných prací, které předcházely zahájení provozu nové budovy FF JU.

Předseda AS FF JU R. Smíšek poté ukončil zasedání.

Zápis zhotovil: J. Mrňa

Ověřili: Z. Gilarová, J. Rauchová

České Budějovice 27. 10. 2009